

Kraków, dnia 14.04.2021r

NZ.261.41.2021

Dotyczy **Rozbudowa oraz przebudowa sieci oświetlenia miejskiego wraz z budową instalacji iluminacji pomnika i masztu flagowego, realizowana w ramach zadania: Rewitalizacja Placu Niepodległości – oświetlenie pomnika. Znak sprawy: 15/III/2021**

Identyfikator postępowania (ID): 7f8db658-8f3b-4d9a-b725-868be00665a4

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia mocy oświetlenia i opraw zgodne z klasami oświetlenia dróg M2, M3, M6 itp., oraz inne na przejazdy kolejowe jeżeli występują, na których trzeba zapewnić bezpieczeństwo przez inne zatwierdzone normy ośnienia, użytkowników czy jest potrzeba dołączyć odpowiednich obliczeń do oferty. Oraz czy wykonawca zobowiązany jest do posiadania aktualnych (ważnych) uprawnień, właściwych do wykonywania prac objętych przedmiotem zapytania
Informacje o RODO: Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679

Odpowiedź nr 1:

Przeprowadzone obliczenia fotometryczne opraw (lamp) są zgodne z klasami oświetlenia dla planowanej inwestycji. W projekcie przyjęto odpowiednią klasę oświetlenia zgodną z obowiązującymi przepisami i normami. Przedmiotowa inwestycja nie jest zlokalizowana na terenach PKP PLK S.A.

Pytanie nr 2:

Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na tereny PKP-PLK S.A jeśli taki są, na zamawiane produkty lub dobrych opisów bez podawania nazw, które mają zastosowanie a nie zostały podane do realizacji przedsięwzięcia. Nowych norm PN-EN13201-2;2016-03 oraz ważnych norm PN-EN12464-1:2011 „Światło i Oświetlenie miejsc pracy. PN-EN60698-1 PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015 PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Odpowiedź nr 2:

Plac Niepodległości nie jest położony na terenach PKP-PLK S.A. Wykonawca ma obowiązek realizować budowę oświetlenia zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami oraz „Wytycznymi dla oświetlenia, elementów oświetlenia ulicznego oraz iluminacji” wydanymi przez

ZDMK. Wytyczne dla Oświetlenia, Elementów Oświetlenia ulicznego oraz Iluminacji Załącznik do warunków technicznych dla opracowanego projektu oświetlenia.

Pytanie nr 3:

Czy wykonawcy którzy brali udział w postępowaniach wcześniejszych i ich działania mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania przy instalacji podróbek lamp LED i innych produktów które nie spełniały norm, i są podstaw prawnych dotyczą praw przemysłowych wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. akty prawne, rozporządzenia Polskie, wynikających z art.4 ust.3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa , z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej i Ustawy

Odpowiedź nr 3:

Nie posiadamy informacji w sprawie toczących się postępowań, spraw sądowych w sprawie nielegalności w stosunku do wyłonionych wykonawców (ponadto zgodnie z przepisami zamówień publicznych i prawa polskiego oferenci biorący udział w przetargu mają obowiązek złożenia oświadczeń o niekaralności).

Pytanie nr 4:

Czy opraw oświetleniowe powinny mieć dokumenty do użytkowania: - EN 60598-1 _ EN 60598-2 . Potwierdzone badaniami ze zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów i ustawa o efektywności energetycznej z maj 2016, wymagania dla sprzętu elektrycznego

Odpowiedź nr 4:

Produkcja opraw oświetleniowych nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia. Deklaracje zgodności z wymienionymi normami jest zobowiązany dostarczyć Wykonawca przed rozpoczęciem budowy.

Pytanie nr 5:

Brak jest opisów ogólnych opisów lampy co do uchwytu mocowań , jest niedopuszczalne podawanie nazw produktów , powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 110 lm/m2 1W netto, według wytycz. zamienników Zielonych Zamówień Publicznych i Kryteriów Unijnych zamienników oświetlenia sodowego na LED, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny. Czy proponowane oprawy powinny spełniać niezbędne wytyczne dyrektywy EU.

Odpowiedź nr 5:

Dobór typu opraw oraz sposób ich mocowania został opracowany przez Wykonawcę który opracował dokumentację projektową. Przedmiotowe zadanie jest realizowane na podstawie opracowanej dokumentacji projektowej załączonej do przetargu. Szczegółowe wymagania dla oświetlenia zawarto w Wytycznych dla oświetlenia, elementów oświetlenia ulicznego oraz iluminacji, wydanych przez ZDMK.

Otrzymują:

1 x Adresat

1 x NZ

1 x a/a

Zarząd Dróg Miasta Krakowa
tel. +48 12 616 70 00 (centrala) +48 12 616 75 55 (Centrum Sterowania Ruchem)
fax: +48 12 616 7417, sekretariat@zdmk.krakow.pl
31-586 Kraków ul. Centralna 53
ePUAP:/ZIKiT/SkrytkaESP
www.zdmk.krakow.pl